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Haba_2011190004 Magicky ́jednorožec – Trblietavé šťastie 
 

Trblietavá hra s kockami pre 2 – 4 hráčov od 3 do 99 rokov. 
 

Autor hry: Kristin Mücke 
Ilustrácie: Stephanie Roehe 
Dĺžka hry: cca 10 min.  
 

Štyri jednorožce Trblietavé šťastie, Hviezdny prach, Čarovná kvetinka a Magický vír žijú v ďalekej Krajine oblakov a sú najlepšími 
priateľmi. Veselo cválajú po mäkkých obláčikoch, kĺžu sa po farebnej dúhe alebo sa hrajú so trblietavými obláčikovými kryštálmi. 
Naraz sa objaví búrka! Jednorožce rýchlo utekajú pred temnými mrakmi a mieria priamo k slnku. Cestou chcú pozbierať čo najviac 
obláčikových kryštálov a schovať ich pred búrkou do bezpečia. Cieľom hry je dôjsť k obláčiku so slnkom a nazbierať čo najviac 
obláčikových kryštálov.  
 

Obsah hry: 1 herná doska, 1 ružový jednorožec Trblietavé šťastie, 1 žltý jednorožec Hviezdny prach, 1 fialový jednorožec 
Čarovná kvetinka, 1 tyrkysový jednorožec Magický vír, 60 obláčikových kryštálov, 1 ružová kocka so symbolmi kryštálov, 1 modrá 
kocka so symbolmi obláčikov, pravidlá hry. 
 

Príprava hry 
Rozložte hernú dosku doprostred stola. Každý hráč si 
vyberie jednorožca a postaví ho na veľký modrý dažďový 
mrak (= štartovacie políčko). Zostávajúce jednorožce 
vráťte späť do škatule od hry. Vezmite štyri obláčikové 
kryštály a položte ich na zodpovedajúce symboly na 
obláčik so slnkom (= cieľové políčko). Zostávajúce 
kryštály nechajte na hromádke ako zásobu a pripravte si 
obe kocky. 

 
Priebeh hry 
Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Začína hrať hráč, ktorý naposledy videl dúhu a hodí modrou kockou s obláčikmi. 
 
Čo padlo na kocke? 
 

 Muffin? 
Jednorožec si dáva pauzu, aby sa posilnil sladkou pochúťkou. 

 
 Jeden, dva alebo tri obláčiky? 
Posuň svojho jednorožca o zodpovedajúci počet políčok na hernej doske. 
Pozn.: Na jednom obláčiku môže stáť viac jednorožcov. 

 
Kde zastavil tvoj jednorožec? 
 

Na bielom obláčiku, z ktorého vedie dúha: 
Tvoj jednorožec pôjde skratkou a skĺzne na obláčik na konci dúhy. 
Pozn.: Jednorožce používajú dúhu iba na pohyb smerom dopredu; nikdy nepoužívajú dúhu na pohyb dozadu. 

 

Na ružovom obláčiku s kockou: 
Hoď ružovou kockou s kryštálmi. Vezmi si rovnaký počet obláčikových kryštálov zo zásoby, aký ukazujú bodky na kocke 
a polož si ich pred seba. 
 

Na fialovom obláčiku s darčekom: 
Vezmi jeden obláčikový kryštál zo zásoby a daj ho jednému spoluhráčovi ako darček. 
 

Dôležité: Hneď ako dôjde zásoba kryštálov, nemôžete si žiadne kryštály brať ani ich darovať. V túto chvíľu sú kryštály k dispozícii 
iba na obláčiku so slnkom. Poponáhľajte sa, aby ste sa dostali k slnku ako prvý! 
 

Teraz je na rade ďalší hráč a hodí modrou kockou s obláčikmi. 
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Koniec hry 

Hra končí vo chvíli, keď jeden hráč dôjde so svojím jednorožcom na obláčik so slnkom, alebo ho prejde. Za odmenu dostane štyri 
kryštály, ktoré tam ležia. Teraz si všetci hráči spočítajú svoje kryštály.  
Pokiaľ ich ešte neviete spočítať, otočte hernú dosku. Postavte svojich jednorožcov na zodpovedajúce obrázky a zrovnajte svoje 
kryštály do radu na malé obláčiky vedľa nich. 
Víťazí hráč, ktorý má najviac obláčikových kryštálov, teda má najdlhší rad. V prípade remízy je viac víťazov. 

 

 
Tip: 
Hru si môžete zjednodušiť, pokiaľ budete hrať bez ružovej kocky s kryštálmi. Pokiaľ v priebehu hry dôjde jednorožec na ružový 
obláčik s kockou, hráč okamžite získa obláčikový kryštál zo zásoby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Milé deti a rodičia, na stránke www.haba.de/Ersatzteile sa môžete jednoducho informovať, či je možné doručiť chýbajúci dielik hry. 

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia. 
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